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KLAUZULA INFORMACYJNA DOT. PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH KLIENTÓW KANCELARII 


1. Tożsamość administratora i dane kontaktowe.
Administratorem danych osobowych jest Artur Wierzbicki - radca prawny prowadzący działalność gospodarczą pod firmą  „Kancelaria Radcy Prawnego Radca Prawny Artur Wierzbicki” w Poznaniu (61-761) przy ul. Żydowskiej 10/3, ,zwany dalej „Administratorem’’.

Z Administratorem danych można się skontaktować poprzez adres e-mail wierzbicki.kancelaria@wp.pl telefonicznie pod numerem 61 855 28 03, pisemnie na adres siedziby Administratora, a także poprzez formularz kontaktowy dostępny na stronie internetowej www.wierzbicki-kancelaria.pl.

2. Cele i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych
Pani/Pana dane będą przetwarzane w następujących celach i na następujących podstawach:
- ustawa o radcach prawnych z 6 lipca 1982 roku;
- wykonanie umowy o świadczeniu pomocy prawnej zawartej z Administratorem (art. 6 ust. 1 lit. b RODO);
- realizacja obowiązków prawnych ciążących na Administratorze, tj. obowiązków podatkowych i księgowych (art. 6 ust. 1 lit. c RODO);
- w celu oferowania przez Administratora produktów i usług bezpośrednio (marketing bezpośredni), w tym dobierania ich pod kątem Pani/Pana potrzeb (art. 6 ust. 1 lit. f RODO) oraz świadczenia odrębnie zamówionej usługi newsletter;
- w celu ewentualnego ustalenia, dochodzenia lub obrony przed roszczeniami będącego realizacją prawnie uzasadnionego interesu Administratora (art. 6 ust. 1 lit. f RODO);
- w celach archiwalnych (dowodowych) będących realizacją prawnie uzasadnionego interesu Administratora zabezpieczenia informacji na wypadek prawnej potrzeby wykazania faktów (art. 6 ust. 1 lit. f RODO).

Ponadto, Administrator przetwarza szczególne dane osobowe (np. dane dot. zdrowia) gdy przetwarzanie jest niezbędne do ochrony Pani/Pana żywotnych interesów lub innej osoby fizycznej, a osoba, której dane dotyczą, jest fizycznie lub prawnie niezdolna do wyrażenia zgody (art. 9 ust. 2 lit. c) RODO) oraz gdy przetwarzanie jest niezbędne do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń lub w ramach sprawowania wymiaru sprawiedliwości przez sądy (art. 9 ust. 2 lit. f) RODO).

3. Kategorie przetwarzanych danych 
Do kategorii przetwarzanych danych osobowych należą: imię i nazwisko, PESEL, NIP, adres korespondencyjny, inne dane kontaktowe, informacje związane z przedmiotem pomocy prawnej przekazane Administratorowi.

4. Odbiorcy danych
[bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazywane podmiotom przetwarzającym dane osobowe na zlecenie administratora: dostawcom usług księgowych oraz dostawcom usług informatycznych.  Ponadto, Pani/Pana dane osobowe mogą zostać przekazywane wyłącznie prawnikom, na których przepisy nakładają obowiązek zachowania tajemnicy – tylko w celu umożliwienia zastępstwa radcy prawnego prowadzącego sprawę Państwa lub pracownikom kancelarii i osobom z nią współpracującym, którym powierzono pisemnie przetwarzanie danych osobowych i którzy ponoszą odpowiedzialność za naruszenie zasad przetwarzania.

5. Okres przechowywania danych osobowych
Pani/Pana dane będą przetwarzane najpóźniej 6 lat (w przypadku klientów będących konsumentami) albo 3 lat (w przypadku klientów będących przedsiębiorcami), ze skutkiem na koniec danego roku kalendarzowego, tj. do czasu przedawnienia ewentualnych roszczeń od chwili zakończenia świadczenia pomocy prawnej.

6. Prawa osób, których dane są przetwarzane
Przysługują Pani/Panu następujące prawa:
a) prawo do żądania sprostowania danych osobowych;
b) prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych;
c) prawo dostępu do swoich danych, w tym uzyskiwania ich kopii;
d) prawo do żądania usunięcia swoich danych osobowych;
e) prawo do złożenia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa) w przypadku uznania, że Administrator przetwarzając dane narusza przepisy prawa.
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, jednakże może to utrudnić bądź uniemożliwić świadczenie pomocy prawnej.
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